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Spoštovane občanke in občani.
Nismo bili pretirano navdušeni nad aprilom, 
a tudi maj ne kaže dosti drugačne podobe. 
Občasno nas na spremenljive vremenske 
razmere s svojimi opozorili opominja tudi 
ARSO, a k sreči doslej večjih nevšečnosti le ni 
bilo. Tisti najbolj pridni ste svoje vrtove že 
obdelali, bolj previdne to še čaka. A časa je 
še kar nekaj. Praznike smo obeležili s tradici-
onalnimi kresovi in prvomajskimi druženji 
ob njih. 
To obdobje leta je običajno intenzivno na 
področju investicij in tudi tokrat je tako. 
Nekateri projekti so v teku, drugi v pripravi.
DARS in DRSI družno usklajujeta sočasno 
gradnjo avtocestnega priključka in podvoza 
ter železniške postaje Vnanje Gorice. 
Administrativnih ovir ni več in gradbeno 
dovoljenje za podvoz in postajo je tik pred 
izdajo. K sreči ga izdaja ministrstvo, saj 
zaradi stavke delo na upravnih enotah 
poteka počasneje, kot bi si želeli. Tudi sami 
čakamo na izdajo dovoljenja za legalizacijo 
lansko leto skozi sodno poravnavo odku-
pljenih dvojčkov. Dokumentacija je popolna 
in čakamo le njeno obdelavo. Takoj ko bo 
gradbeno dovoljenje pravnomočno, pa 
bomo na javni dražbi vse štiri stanovanjske 
enote tudi prodajali.
Pred nami je še ena skupna seja odbora za 
okolje, na kateri bomo s pristojnimi pregle-
dali dinamiko in rešitve, povezane s prihaja-
jočimi projekti. Izbran je bil izvajalec novo-
gradnje obeh mostov na koncu Notranjih 
Goric. Ta naj bi dokončal sočasno tudi dela 
na podvozu pod progo. Sočasnost bo zago-
tovo olajšala iskanje najboljše tehnične 
rešitve tudi pri podvozu.
Prav tako bodo obdelane ostale tehnične 
rešitve tako pri železniških postajališčih in 
trasi proge v Preserju in na Brezovici, vključ-
no z zunajnivojskimi dostopi in prehodi.
Nadaljujemo postopek pridobivanja ustre-
zne dokumentacije za ureditev občinske 
stavbe. Objekt starega Mercatorja je v naši 
lasti in primerno je, da čim prej začne služiti 
namenu, za katerega je bil tudi kupljen. Po 
30 letih brezdomstva si občina to zagotovo 
zasluži.
Prav tako potekajo usklajevanja z bodočimi 
uporabniki in krajevno skupnostjo glede 

UREDNIKOVA BESEDA

Bralci in bralke.
Za dežjem vedno posije sonce.  Maj, mesec mladosti, radosti, veselja,  prebujenja, prvi 
mesec brez črke »r« prinaša prijetne pomladne temperature  vsaj v svoji drugi polovi-
ci. V prvi polovici pa tudi veliko dežja, padavin, neviht, pogostih oblakov. Prinaša pa 
tudi novo številko našega mesečnika. Kaj bomo prebirali tokrat? Zelo pester je, 
popisan s kulturnimi, športnimi dosežki mladih in starejših, pobudami iz naših krajev-
nih skupnosti, društev, z dogodki, ki smo  jim bili priča v preteklem mesecu, pa tudi 
ustvarjalnosti, ki vedno spremlja naše najmlajše in njihove mentorje, vzgojitelje  in 
učitelje. Tu in tam se že pojavljajo načrti za poletne mesece, ideje in povabila k prijavi 
na tabore. Izkoristimo bližino in raznoliko ponudbo aktivnosti za naše najmlajše, 
najbolj zaželeni poletni meseci so že skoraj pred nami. Barjanski list pa čaka, da si ga 
privoščite! Od prve črke do zadnje pike.

uredništvo, Jakob Rus

načrtovanega zdravstvenega centra v 
Podpeči. Ob že znanih vsebinah si občinska 
uprava prizadeva vanj umestiti tudi medi-
cinski laboratorij. Tako naj bi bila prihranjena 
marsikatera pot v Ljubljano.
Za športni park, ki bo dobil svoje mesto ob 
OŠ Brezovica, je izdelana projektna naloga. 
Ta nam bo omogočala iskanje in kandidira-
nje za vire na različnih razpisih. Prva takšna 
priložnost je predstavitev možnosti za sofi-
nanciranje zelenih površin, ki jo organizira 
Razvojna agencija LUR. Na njej bo kot primer 
urbane ozelenitve predstavljen prav naš 
projekt.
Šola je praznovala 170 let ustanovitve in 
skupna ugotovitev je bila, da ponuja izje-
mne pogoje za razvoj otrok, obenem pa je 
tudi poudarjena potreba po novih športnih 
površinah, ki bodo služile najširšemu 
namenu.
Naj ob tem poudarim, da smo zaradi nekate-
rih neljubih preteklih dogodkov skupaj z 
vodstvom šole vzpostavili tudi permanen-
tno fizično varovanje in nadzor.
Dobili smo zeleno luč Direkcije za vode za 
nadaljevanje urejanja struge hudourniškega 
potoka Radna. Glede popisov in cen se 
usklajujeta še koncesionar in izvajalec, a 
nadaljevanje je blizu.
Po zahtevnih infrastrukturnih projektih pri-
haja čas tudi za prijetnejše vsebine in pro-
jekte. Tako bomo 31.5. odprli učno pot na 
Goriški mah v Goričici. Ta vključuje poleg 

drugega tudi otroška igrala in opazovalnico 
ptic. Projekt smo v okviru programa LIFE 
AMPHIBIO izpeljali v partnerstvu s Krajinskim 
parkom Ljubljansko barje in v sodelovanju z 
lokalno skupnostjo in krajani Goričice. 
Sledita še ureditvi parka ob Kobijevi vili in 
promenade po trasi stare vrhniške proge na 
Brezovici. Oba sta so sofinancirana z evrop-
skimi sredstvi prek programov LAS.
Vstopamo v zadnje obdobje šolskega leta. 
To je zahtevno za otroke in marsikdaj stresno 
tudi za starše. Verjamem pa, da boste skupaj 
z učitelji in vodstvi šol zmogli do želenih 
ciljev, ki marsikdaj odločajo o prihodnji poti 
otrok. Srečno.

župan Metod Ropret



maj 2024 3

Izgradnja pločnika in rekonstrukcije ceste v Vnanjih Goricah
Začela so se dela za izgradnjo pločnika in 
rekonstrukcijo ceste skozi naselje Zanoga v 
Vnanjih Goricah. Obenem s tem bodo ure-
dili odvodnjavanje cestišča in postavili 
novo javno razsvetljavo. Za umirjanje pro-
meta so načrtovane tudi hitrostne ovire. 
Izvedba tega projekta je načrtovana za 
dobo dveh mesecev. V tem času je pričako-
vati tudi manjše zastoje v prometu, saj se 
bo promet izvajal po sistemu izmenično 
enosmerno prek semaforja. Ob koncu pro-
jekta bo cesta v času asfaltiranja tudi 
povsem zaprta, o čemer vas bomo obvestili 
na občinskem spletnem mestu.
Manjši posegi pri rekonstrukciji državne 
ceste bodo tudi na križišču Podpeške in 

Tržaške ceste na Brezovici. Zamenjali bodo 
dotrajano asfaltno podlogo. Enak poseg 
bodo izvajali tudi na uvozu na avtocesto iz 
smeri Brezovica, kar pa bo zagotovo prine-
slo tudi težave v prometu.
Za dokončanje projekta gradnje kanalizaci-
je potrebujemo še eno uporabno dovolje-
nje in projekt bo v celoti zaključen. O 
nadaljnjih postopkih priključevanja vas 
bomo obvestili. 
Za vse navdušence nad kolesarstvom in 
tudi za uporabnike cest je pomemben 
podatek, da se bo v mesecu juniju na naših 
cestah veliko dogajalo.  7. in 8. junija bosta 
naše ceste zasedla Maraton Franja in 
Barjanka. 

V petek, 14. 6., in v soboto, 15.6., pa bomo 
lahko spremljali dve etapi Dirke po 
Sloveniji. V petek bo možnost ogleda dirke 
skozi Brezovico, v soboto pa bo etapa šla 
prek naselja Jezero vse do Brezovice. 
Lepa priložnost, da vidite profesionalne 
kolesarje  pri delu.

podžupan Marko Čuden

Spoštovane krajanke in krajani Brezovice.
Po mesecih vlaganja naporov za izgradnjo 
novega prostočasnega prostora za druženje 
lahko ponosno sporočimo, da je pogodba 
za novo otroško igrišče – Medgeneracijski 
park Postaja, podpisana. Na javnem razpisu 
izbran izvajalec bo v kratkem začel z deli, ki 
jih mora zaključiti v 60 dneh po začetku del. 
Izbran je tudi nadzornik, ki bo bdel na ustre-
znostjo izvedbe. Park bomo predvidoma 
otvorili konec avgusta, saj se morajo površi-
ne utrdili, predvsem pa ozelenitev parka 
terja svoj čas tudi po zaključeni montaži 
igral. Torej, konec avgusta skupaj otvorimo 
nov park na Brezovici, dogodek že 
pripravljamo.

Udeležili smo se delavnic LAS Barje za novo 
programsko obdobje 2024-27. 
Ugotavljamo, da smo projekte dobro pred-
videvali, imamo veliko pripravljenega gra-
diva za kandidiranje za sofinancerska sred-
stva. Tisti, ki želite pomagati in prispevati k 
razvoju kraja, vabljeni, oglasite se pri nas na 

KS. Zaenkrat imamo na KS 4 projektne ideje, 
katere bomo prijavili, je odvisno od naših 
finančnih zmožnosti za prihodnje 3 leta. 
Občina Brezovica pa bo gotovo prijavila za 
sofinanciranje projekt Promenade 
Brezovica.

Zaključena je obnova obeh športnih igrišč, 
V Radni in Na Postaji. Izvajalci so popravili 
številne lesene dele, električno napeljavo, 
mreže, spojke, vijake. Vloženih je bilo več 
kot 100 ur dela. Vljudno prosimo vse, da 
športna parka uporabljajo z veliko mero 
skrbnosti. Na oba bomo namestili še infor-
mativne table z navodili za primerno 
uporabo.
Izvedli smo sestanek s predstavniki kar 11 
društev, ki imajo sedež na Brezovici. 
Vabljena so bila sicer vsa društva s sedežem 
na Brezovici. Vsem se za udeležbo najlepše 
zahvaljujejo. Ustvarili smo prijetno vzdušje, 
osvetlili nekaj idej, predvsem pa se strinjali, 
da bomo jeseni stopili skupaj in pripravili 
dogodek ob 60. letnici naše krajevne 

skupnosti. Tudi Brezovica zna stopiti skupaj! 
Zabeležite si, v soboto 12. oktobra 2024 se 
bo na Brezovici dogajalo.
Čakamo kar nekaj zaključkov projektov: 
oznake Varneje v šolo, zaris parkirnih mest 
pri pokopališču, čakamo soglasje za oddajo 
projekta pokopališča na UE, projekt nove 
mrliške vežice se nadaljuje. Čakamo posta-
vitev informativne table pri eksponatu 
železnice Na Postaji pred samo otvoritvijo. 
Postavili bomo še tri informativne table, te 
so izjemno dobro sprejete.
Na občinski Odbor za okolje, prostor, 
gospodarstvo in kmetijstvo smo poslali dve 
uradni pobudi – za začetek umeščanja 
nadhoda čez AC pri cvetličarni in poglobi-
tev podvoza na Cesti na Log za namen 
podvoza s kmetijsko mehanizacijo. Nekaj 
uradnih pobud bomo za namen povečanja 
prometne varnosti podali tudi na Svet za 
preventivo in varnost v cestnem prometu.
Za nami je Tradicionalni spomladanski 
pohod po Brezoviškem hribu. Verjamemo, 
da je bilo tudi letos prijetno, družabno, 
kulinarično, pa tudi zdravju koristno.
Spodbujamo vse krajane, da se na nas 
preko e-pošte brezovicaks@gmail.com obr-
nejo s predlogi za razvoj kraja Brezovica in 
utripa življenja v njem. 

KS Brezovica, Matej Plevnik
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Priklop javne kanalizacije v naselju Žabnica
Največja investicija v preteklem letu v naši 
krajevni skupnosti, in sicer v naselju 
Žabnica, bo v juniju dobila tudi epilog. 
Potrebna nadgradnja računalniškega pro-
grama in opreme, ki je potrebna za spre-
mljanje in nemoteno delovanje kanalizacij-
skega sistema v naselju Žabnica, je narejena. 
Zaposleni iz  JKP Brezovica bodo v vakuum-
ske jaške namestili potrebne kontrolne 
naprave, kar bo omogočalo priklop na 

javno kanalizacijo. Seveda ne smemo poza-
biti še na obveznosti krajanov za priklop na 
kanalizacijo. Potrebujete gradbeno dovo-
ljenje za obstoječi objekt in potrdilo o pla-
čanem komunalnem prispevku za kanaliza-
cijo. Brez teh dveh pogojev priklop ni 
možen. Ob tem je treba poudariti, da je pri-
klop na kanalizacijo obvezen. Hišni priklju-
ček je stvar vsakega posameznika. 
Izvedba   samega priključka na vakuumski 

jašek obvezno napravi naše JKP Brezovica.   
Prvomajsko kresovanje  v izvedbi našega 
gasilskega društva je bilo uspešno z velikim 
obiskom, kar potrjuje dejstvo, da se radi 
družimo in podpiramo gasilce, ki sredstva 
namenjajo posodobitvi svoje opreme in 
dokončanju gasilskega doma.

Za KS Notranje Gorice - Plešivica 
Marko Čuden

Številne pobude v Krajevni skupnosti Podpeč - Preserje
Mesec maj je skoraj že za nami, vendar pa 
bo prav ob koncu maja, natančneje 31. 
maja ob 15. uri, v naši krajevni skupnosti 
otvoritev Goriškega maha v Goričici. 
Organizatorji omenjenega projekta so 
Krajinski park Ljubljansko barje, Občina 
Brezovica,  Krajevna skupnost Podpeč - 
Preserje in PGD Goričica - Prevalje. Na 
omenjeni lokaciji bo predstavljena učna 
pot skozi Goriški mah, zraven gasilskega 
doma pa je ob tem projektu nastalo tudi 
otroško igrišče s pitnikom za vodo. 
Verjamem, da nam bo vreme naklonjeno in 
da se bomo dogodka udeležili kar v najve-
čjem številu, saj je vsaka nova pridobitev v 
krajevni skupnosti dobrodošla ter pomem-
ben košček novih pridobitev v mozaiku 
želja.
Ob tem pa lahko rečemo, da je mesec maj 
kar odvihral skozi naše misli in delo. V 
mesecu maju smo na krajevni skupnosti 
nadaljevali zastavljeno delo in to predvsem 
pri organizaciji ali udeležbi na številnih 
sestankih, ki so jih izvedli z različnimi dele-
žniki. Tako se še vedno ukvarjamo z 

ureditvijo okolice jezera pri Podpeči. Očitno 
se bomo z omenjeno problematiko ukvar-
jali še kar nekaj časa, saj je problematika 
zapletena in vključuje veliko sogovornikov, 
s katerimi moramo najti določene kompro-
mise oziroma rešitve. Nekaj stvari smo že 
uredili, vendar pa se zavedamo, da bo 
morala dokončna ureditev biti celostna in 
celovita. 
Prav tako v mesecu maju potekajo sestanki 
glede problematike višine podvoza v 
Notranjih Goricah, kjer želimo KS Podpeč - 
Preserje in predvsem podjetja ter podjetni-
ki DRSI-ju in Občini Brezovica predstaviti 
problem, kaj bi za naše kraje pomenilo, če 
bi bila višina podvoza samo 213 cm, in to 
tudi v luči načrtovanja obrtno-industrijske 
cone v naši krajevni skupnosti. Tudi večni 
pogovori o izgradnji pločnika skozi Podpeč 
še vedno potekajo in trudimo se, da bi na 
sestanek privabili predstavnike Ministrstva 
za infrastrukturo, predvsem predstavnike, 
ki so načrtovali pločnik skozi Podpeč. Na 
njega bi povabili tudi zainteresirane kraja-
ne, kjer bi na konkretnih situacijah poiskali 

realne in možne rešitve. Prav tako smo v 
teh dneh imeli sestanek s predstavniki 
Občine Brezovica glede idejne zasnove 
Zdravstvenega centra v Podpeči, saj želimo 
kot zainteresirana skupnost dodati tudi 
svoje poglede in mišljenje glede same vse-
bine, ki bi bila namenjena v Zdravstvenem 
centru. Na tem mestu želimo izpostaviti 
tudi dejstvo, da je treba začeti z idejnimi 
predlogi, kako bomo v prihodnje reševali 
oziroma sanirali Podružnično šolo na 
Jezeru in prenovili vrtec v Podpeči. Kot ste 
opazili, se gradnja Naselja Jezero nadaljuje 
in jo je treba upoštevati pri načrtovanju 
naših izobraževalnih kapacitet. 
Torej bi lahko rekli, da imamo pred sabo 
več vprašanj in izzivov kot pa odgovorov, ki 
pa jih moramo reševati v sodelovanju in 
pogovoru z vsemi deležniki. 
In kot smo začeli, naj zaključimo. S povabi-
lom na proslavo Pod lipo ob našem dnevu 
državnosti, ki bo tokrat znova na Jezeru, 21. 
junija ob 19.30. Vabljeni!

KS Podpeč - Preserje

Center za socialno delo Ljubljana, Enota 
Ljubljana Vič Rudnik  v sodelovanju z 
Občino Brezovica odpira svoja vrata za 
občane v prostorih Občine Brezovica 

vsako četrto delovno sredo v mesecu,  

med 8.00 in 12.00.
S strokovno delavko centra za socialno 
delo se boste lahko pogovorili o stiskah in 
težavah v okviru socialno varstvene stori-
tve prva socialna pomoč. 

Pomagali vam bomo pri teh težavah:
materialna stiska, težave v družinskih in 
partnerskih odnosih, nasilje v družini, 
starševska in vzgojna nemoč, posledice 
tveganega in škodljivega pitja alkohola, 
druge zasvojenosti, informacije o pravi-
cah iz javnih sredstev in pravicah na pod-
lagi zakona o starševskem varstvu in dru-
žinskih prejemkih, oskrba bolnih in 
ostarelih oseb, težave v odnosih z drugimi 

ljudmi, ostale stiske in težave, ki jih ne 
znate oz. zmorete rešiti sami.
V tem času boste lahko tudi oddali vloge 
za postopke in pravice, ki se vodijo na 
centru za socialno delo. Pisarna centra za 
socialno delo bo začela z delom v prosto-
rih Občine Brezovica v sredo, 29. 5. 

2024, med 8.00 in 12.00.

CSD, Andreja Vukovič Virant
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Dan eksperimentov v Vrtcih Brezovica
Za najstarejše otroke Vrtcev Brezovica smo 
10. aprila strokovni delavci vrtca s pomočjo 
zunanje strokovne sodelavke mag. Tjaše 
Kampos pripravili dan eksperimentov. 
Otroci v vrtcu   in zunaj njega aktivno razi-
skujejo pojave, ki jih zanimajo. Raziskovanje 
je zabavno in razburljivo ter odpira vrata do 
vedno novih zanimivih problemov. Otroci 
snovi izpostavijo mešanju, segrevanju, vla-
ženju, rezanju, raztapljanju ipd., da spozna-
vajo, kako se spreminjajo. Pri naravoslovnih 
dejavnostih se otrok uči strategij mišljenja 

in raziskovanja. Otroka s tem navajamo, da 
lahko s poskusom ugotavlja lastnosti snovi, 
predmetov in živih bitij. Pri naravoslovnih 
dejavnostih otrok tudi spoznava, da vsega 
ni mogoče razumeti in da na vsa vprašanja 
ne more takoj najti odgovora. 
Otroci so na vrtčevskem dnevu eksperi-
mentov spoznali štiri preproste kemijske 
eksperimente, pri katerih so razvijali nara-
voslovne spretnosti – zmešali so svoj pla-
stelin, s pomočjo kromatografije so spozna-
li, da v črnem flomastru ni samo črna barva, 

naredili so sladkorno mavrico, ki so jo priča-
rali s pomočjo različno nasičenih raztopin 
vode in sladkorja ter barv. Igrali so se tudi 
detektive in z ekstraktom rdečega zelja 
ugotavljali, s katero snovjo je polita njihova 
obleka (NaCl, soda bikarbona, citronska 
kislina). 
Zabavni in zanimivi izzivi so pritegnili 
otroke in starše. Ob zaključku so izrazili 
navdušenje in pohvalo. 

Strokovne delavke Vrtcev Brezovica

Barjanski Živ Žav: Nepozabna vrtčevska prireditev v Športnem Parku Jama
V letošnjem šolskem letu se nam je končno 
nasmehnilo vreme, kar je pomenilo, da so 
se vrtčevski otroci, stari od 4 do 6 let, s svo-
jimi starši zbrali v Športnem parku Jama in 
uživali na tradicionalni pomladni prireditvi, 
imenovani Barjanski Živ Žav.
Prireditev, ki so jo organizirali zaposleni iz 
vrtcev Brezovica, je bila prava paša za oči in 
dušo. Športni park Jama je za ta dogodek 
postal prizorišče raznolikih delavnic, ki so 
jih izvajali zunanji izvajalci in zaposleni. 
Otroci so imeli možnost sodelovati v ustvar-
jalnih delavnicah, športnih igrah in drugih 
aktivnostih, ki so bile prilagojene njihovi 
starosti in interesom.
Posebno razburljivo je bilo kolo sreče, ki se 
je vrtelo s pomočjo nagrad sponzorjev. 
Vsako vrtenje je prineslo novo preseneče-
nje. To je bila odlična priložnost za druženje 
in razvedrilo, ki je dodatno popestrilo 
dogajanje na prireditvi.
V domu krajanov so za glasbeno kuliso in 
vzdušje poskrbeli člani skupine PERKAKŠNS, 
ki so s svojimi afriškimi bobni navdušili tako 
otroke kot tudi odrasle. Ritem bobnov je 
prebudil energijo in veselje ter napolnil 
dvorano s pozitivno vibracijo. Otroci so se 
prepustili ritmu, kar je dodalo prireditvi še 
večjo živahnost.
Seveda pa ni manjkalo niti prigrizkov in 
posladkov. Ob palačinkah in kokicah so se 
otroci lahko okrepčali in napolnili svoje 
energijske rezerve, da so lahko še naprej 
uživali v dogajanju.
Ta dogodek vsako leto pokaže, kako 

pomembno je ustvariti prostor, kjer se lahko 
otroci igrajo, učijo in rastejo, obkroženi s 
pozitivno energijo in podporo skupnosti. 
Barjanski Živ Žav je več kot le prireditev – je 
priložnost za skupno povezovanje, zabavo 
in ustvarjanje nepozabnih spominov.
Sponzorji: Satko, Špan, Odenja, Vezenje 
Bovha, Vučko, 3D Stražišar, Prigo, Vrtnarija 
Košir-Lunder, Kašča Mrlačnik, Vrtni center 
Eurogarden, Ključek, Picerija Pr'Pavlet, Urh, 
Diagnostični center Medicointerna, Lepotni 
salon V.I.P., Občina Brezovica
Sodelujoči: Stanislav Založnik, Čebelarsko 
društvo Filip Žagar, PGD Notranje Gorice – 
Plešivica, Rdeči križ Slovenije, Vnanjščice, 
Ambasadorji nasmeha, Planinsko društvo 

Podpeč – Preserje, Krajinski park ljubljansko 
barje, Policijska postaja Ljubljana Vič
Zahvaljujemo se tudi vsem, ki so na kakr-
šenkoli način prispevali k izvedbi dogodka, 
zahvala tudi vsem zaposlenim v Vrtcih 
Brezovica. 

Barbara Založnik



maj 20246

Gledališčniki s POŠ na Gledališkem srečanju podružničnih šol v Lazah
V letošnjem šolskem letu imamo na POŠ 
Notranje Gorice kar dve dramski skupini. 
Učenci 2. razreda obiskujejo Male gledališč-
nike, 3. in 4. pa Dramkče. Obe skupini sta v 
letošnjem letu pripravili vsaka svojo pred-
stavo. Najmlajši so se spremenili v pravljične 
junake, ki so se med seboj pomešali in tako 
je nastala predstava Zmešana pravljica. 
Starejši učenci pa so se spremenili v zajčke. 
Eden iz med njih je bil poseben in to zato, 
ker ni maral korenja. Ker ga ni jedel, se mu je 
poslabšal vid in tako je postal zajček z očali, 
kar pa je tudi naslov njihove predstave. 

Obe skupini sta se udeležili Gledališkega 
srečanja podružničnih šol, ki je potekalo 17. 
aprila. To leto smo odšli na Podružnično 
šolo Laze pri Logatcu. Šola je precej manjša 
od naše in obiskuje jo le 19 učencev. Poleg 
naše šole so nastopili še učenci iz Laz in 
Godoviča. Vsaka skupina se je predstavila s 
svojo predstavo. Zanimivo je bilo videti, kaj 
vse so sposobni narediti učenci in njihovi 
mentorji. Vsi so se zelo izkazali in skupaj 
smo preživeli eno lepo dopoldne. 
Veseli smo, da smo bili lahko del tega in da 
so nas tako lepo sprejeli. Učenci so dobili 

novo izkušnjo, učiteljice pa smo si spletle 
nova poznanstva. 
 

učiteljici Urša Rožmanc in Urška Bačar
POŠ Notranje Gorice

Oratorij Preserje 2024 
Letos poleti v Preserju znova organizira-
mo počitniško druženje otrok – oratorij! 
Gre za dneve veselja, razgibanih dejavnosti, 
pesmi, igre in tudi krščanskega življenja. 
Organizirali bomo veliko različnih delavnic 
(od športne, glasbene, ustvarjalne do frizer-
ske in še mnogih drugih) ter aktivno 

preživljali popoldneve ob različnih igrah. 
Osrednja oseba letošnjega oratorija je 
prerok Danijel, ki ga je odlikovala izjemna 
zvestoba Bogu in njegovim  načelom, od 
koder izvira tudi geslo letošnjega oratorija, 
ki se glasi »Blagor zvestim«. Skozi teden 
bomo spremljali Danijelovo življenje v 
izgnanstvu na babilonskem dvoru, njegovo 
sposobnost razlaganja sanj in še nekatere 

druge njegove preizkušnje. Oratorij bo 
letos potekal od 7. 7. 2024 do 12. 7. 2024 
– začnemo v nedeljo ob 10.00 s sveto mašo, 
končamo pa v petek z večerno sveto mašo. 
Elektronska prijavnica vas že čaka na 
Facebook strani Oratorij Preserje. Komaj 
čakamo, da se znova srečamo! 
 

Oratorijski animatorji 
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13. aprila se je v dvorani kulturnega doma 
Podpeč odvil jubilejni koncert ob 30. obletni-
ci obstoja zasedbe Podpeškega okteta, ki je 
nosil naslov »Ljubljansko barje v sliki, pesmi 
in besedi«. Idejna zasnova koncerta, ki je 
delo ustanovitelja zasedbe iz leta 1993 Jožeta 
Roglja ter trenutnega umetniškega vodje 
okteta Jana Jermana, je združila zvočno 
podlago 14 slovenskih narodnih in umetnih 
pesmi, vezno besedilo, ki sta ga predstavila 
Meta Rogelj ter Anže Jovanovič, ter fotografi-
je o naši državi ter domačih krajih. Rdeča nit 
je bilo Ljubljansko barje, ki oktetu služi kot 

primarni prostor delovanja, ter njegove 
naravne in kulturne značilnosti kot tudi nje-
gova umestitev v slovenski prostor. Na koncu 
sta oktet nagovorila in mu čestitala tudi 
župan občine Brezovica Metod Ropret ter 
predsednik KS Podpeč - Preserje Mitja Bervar, 
ženski pevski zbor Brezovica z njihovo zboro-
vodkinjo Sonjo Sojer pa je poskrbel za priku-
pno presenečenje ob koncu koncerta. Vsem 
trem se oktet globoko zahvaljuje. 
Zahvala gre tudi vam, naše zveste poslušalke 
in poslušalci, ki ste zasedbo spremljali in 
podpirali skozi vsa ta leta. 

30 let uspešnega delovanja Podpeškega okteta

Foto: Jaka Rogelj 

Naj živi Podpeški oktet!
Jan Jerman

»Po rit, po rit jo udar«

V soboto 18. 5. 2024, je v dvorani Doma 
Krajanov Vnanje Gorice potekala predstava 
z naslovom »Po rit, po rit jo udar«, ki je 
nastala pod budnim očesom Eda Zoreta.
Glavni akterji celovečernega nastopa so bili 
plesalke in plesalci seniorske in osrednje fol-
klorne skupine Rožmarin, ki je celovečerni 
nastop tudi priredila. Poleg slednjih pa so 
nastopili tudi:
•	 Pozvačin,
•	 Rožančevi fantjiči,
•	 Marostarski štoplci.

Glasbeno spremljavo so dajali Ela Dajčman, 
Urška Fon, Milan Kolar in Vid Rozman.
Večer je bil poln hudomušnih skečev, pesmi 
in plesov.
V uho je šlo veliko ljudskih viž. Izmed vseh 
pa je zagotovo najbolj izstopala pesem, 
katere naslov je isti kot naslov predstave »Po 
rit, po rit jo udar«, ki so jo člani folklorne 
skupine Rožmarin na humoren način vklju-
čili v eno od svojih točk.
Zapeli pa so tudi pesmi:
•	 »O skupaj smo se zbrali«
•	 »Rom pom pom, še ne gremo domov«
•	 »Sem zaljubljen biu«
•	 »Moja mati kuha kafe«
•	 »Sem jo pelou«
•	 »Regiment po cesti gre«
Kot že rečeno, pa se ni samo govorilo in 
pelo, ampak se je tudi plesalo. Izbrani so bili 
plesi:
•	 Zibenšrit, potrkan ples, štajeriš, špancir 

polka, stara polka, trzinka

•	 Kačo vit
•	 Muha, coklarska
•	  Krajc polka, čotasta
•	 Mafrina, lender, dopaši
•	 Ajnc polka
•	 Most
•	 Štajeriš s tremi plesalkami, trojke, štaje-

riš s klobukom.
Na koncu vseh točk je še potekala podelitev 
daril kot zahvala vsem odgovornim, ki so 
pripomogli k dobrovoljnemu večeru. Ta je 
gledalcem zagotovo popestril in polepšal 
vikend.

Jure Vrankar
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Novo odličje z državnega prvenstva
Prvi vikend v maju je na Rakeku potekalo 
državno prvenstvo RS v namiznem tenisu 
za mlajše kadete in kadetinje. Igralci in 
igralke iz NTK Preserje so z izvrstnimi igrami 
dokazali, da tudi med mlajšimi kadeti sodijo 
med najboljše igralce in igralke v Sloveniji. 
Najboljši rezultat je v kategoriji dvojic osvo-
jil Ažbe Rogelj, ki je skupaj z igralcem iz 
Novega mesta osvojil končno 3. mesto. 

Šele v polfinalu sta s 3 : 1 po tesnem dvobo-
ju izgubila s kasnejšima zmagovalcema iz 
Logatca. Sezono pa zaključujemo z zaključ-
nimi tekmovanji, kjer imamo v kategorijah 
mlajših kadetov, kadetov in tudi mladincev 
v vsaki kategoriji po dva igralca, uvrščenega 
na zaključni top turnir najboljših 24 igralcev 
v Sloveniji. Veselimo pa se že nove sezone, 
ki jo bomo poskušali še nadgraditi.

Rezultati 21. občinskega prvenstva občine Brezovica
Športna dvorana OŠ Preserje, 20. 4. 2024

Tekmovanja, ki ga je izvedlo NTK Preserje, 
se je udeležilo 35 igralcev v petih različnih 
kategorijah. Rezultati po kategorijah:
Učenci in učenke 1.–3. razreda

1. Bine Brancelj
2. Žana Rogelj
3. Ina Novak
 Učenci in učenke 4.–6. razreda

1. Ažbe Rogelj
2. Matija Voljč
3. Arne Živec

Učenci in učenke 

7.–9. razreda 
1. Anže Rogelj
2. Hugo Korošec
Ženske 
1. Mateja Brancelj
2. Karin Peršin
3. Nataša Košir
Mešano do 40 let 

1. Mateja Brancelj
2. Žiga Martin Švigelj
3. Anže Rogelj

Moški nad 40 let 

1. Lado Gerdina
2. Hans Schroers
3. Igor Vogrinec

NTK Preserje
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Gašperju Severju dvojna 
krona

Starejši dečki peti v državi, mali odbojkarji na finalni turnir 2023/24
S tekmovalno sezono 2023/24 so 18. maja 
zaključili st. dečki. Z dvema zmagama na 
turnirju za mesta so si priigrali končno 5. 
mesto v državi. Čestitke vsem fantom in 
trenerju Jožetu Časarju.
Teden dni prej je v Murski Soboti potekal 
polfinalni turnir v mali odbojki. Poleg 
domačih odbojkarjev so se za dve mesti, ki 
vodita v finale, borile še ekipe Črnuč, 
Braslovč in Brezovice. Naša ekipa je v prvi 
tekmi z ne najbolj prepričljivo igro prema-
gala gostitelje z 2 : 1. Videli smo precej 
napak, igra ni stekla na obeh straneh. Več 
individualne kvalitete pa je na koncu odlo-
čilo zmagovalca tekme. V drugi tekmi so 
Črnuče premagale vrstnike iz Braslovč z 2 : 
0. V tekmi, ki je odločala o prvem mestu v 

skupini, so se naši fantje znova pomerili s 
Črnučani. Tekma je bila veliko boljša ter 
zanimiva za gledalce. Napadalne akcije so 
se vrstile na obeh straneh in ekipi sta se ves 
čas menjavali v vodstvu. V končnici prvega 
niza so bili Brezovičani bolj zbrani in ga 
dobili s 25 : 22. Drugi niz so bolje odprli 
Črnučani in povedli z 10 : 5, vendar pa je 
sledil preobrat. Naša četvorka je odlično 
igrala v obrambi in odbojkarji Črnuč so le 

stežka dosegali točke. Prednost Brezovice je 
naraščala in tekma se je končala s 25 : 19. 
Tako so se odbojkarji Brezovice drugo leto 
zapored uvrstili na zaključni turnir četveri-
ce, ki bo potekal 25. maja v našem Balonu 
na Brezovici. 
Organizator polfinalnega turnirja je za naj-
boljšega posameznika turnirja izbral našega 
igralca Aleksa Kovača. Za ekipo Brezovice so 
igrali Aleks Kovač, Luka Lavrič, Matic Modic, 
Maks Perko, Matija Tomšič, Filip Pavasović, 
Aleksej Debevec, Ožbej Rihtar, Tilen Logar, 
Andraž Vatovec in Matic Lavrič.
Bravo fantje in trener Andrej Sosič.
Vabimo vas, da še naprej spremljate in 
navijate za naše fante.

ŠD Brezovica

Brezovica. Končan je ciklus osmih turnirjev osrednje-
slovenske lige mladih. Na zadnjem, 8. turnirju, je 
zmagal Gašper Sever, ki je s tem potrdil skupno zmago 
na ciklusu, za nameček pa je postal še letošnji prvak 
OŠ Brezovica.
Rezultati 8. turnirja:  1. Gašper Sever 5,5 točke, 2. 
Aljaž Skarlovnik 5,5 točke, 3. Ema Jakša, 4. Žiga 
Čepeljnik, 5. Val Vodnik, 6. Tadej Tomažin Košorok – vsi 
po 4 točke itn.
V posebni razvrstitvi ciklusa so bili po posameznih 
kategorijah najboljši.
Do 9 let: 1. Matic Levačič 273 točk, 2. Nikolaj Praznik 
151 točk, 3. Rok Kragelj 101 točka itn.
Do 12 let:  1. Jakob Kovačič 382 točk,  2. Ema Jakša 
350 točk, 3. Tadej Tomažin Košorok 255 točk itn.
V absolutni konkurenci je skupni zmagovalec ciklusa 
postal Gašper Sever, ki je zbral 627 točk. Na 2. mesto 
se je uvrstil Val Vodnik s 460 točkami. 3. mesto pa je 
zasedel Žiga Čepeljnik s 358 točkami.
Tekmovanje je štelo tudi za šolsko prvenstvo OŠ 
Brezovica. Novi prvak OŠ Brezovica je postal Gašper 

Sever s 627 točkami  pred Valom Vodnikom s 460 
točkami, tretje mesto pa je zasedel Žiga Čepeljnik s 
358 točkami.
Na celotnem cilklusu je skupno nastopilo 75 igralcev 
in igralk iz vse Slovenije.

Anton Praznik



maj 202410

Vaše oči so vaš stik z okolico. So organ, skozi katerega sprejmete več kot 80% vseh
informacij iz okolice. Tako je prav, da za njih in njihovo dobro kondicijo redno skrbite.
Redni pregledi vida in oči vam zagotavljajo, da vam bodo te dobro in dolgo
služile.
Zdravje svojih oči in skrb za dober vid zaupajte strokovnjakom. Pregled vida in oči
nista zgolj izmera dioptrije. Strokovnjak je oseba z ustrezno izobrazbo. V naših
ambulantah uporabljamo najnovejše aparature, ki jih uporabljalo izkušeni
strokovnjaki. Poleg izmere dioptrije bomo preverili tudi stanje vaših oči in očesnih
struktur. Na podlagi pregleda se bomo z vami pogovorili, vam svetovali in pomagali k
dobremu vidu in zdravju vaših oči.

OČESNA ORDINACIJA IN OPTIKA BREZOVICA
www.o-o.si

OČESNA ORDINACIJA 
IN OPTIKA BREZOVICA

KUPON KUPON
BREZPLAČEN PREGLED

 VIDA BREZ ČAKALNIH VRST
in

do 150 € popusta za komplet

korekcijskih očal,

ali

akcija:
 prozorna + sončna očala 

en par stekel vam podarimo

BREZPLAČEN PREGLED
 VIDA BREZ ČAKALNIH VRST

in
polarizirana sončna očala že za

79 €, z dioptrijo pa 129 €,

ali na

sončna očala vseh blagovnih

znamk 30% popusta

(tudi z dioptrijo)

brezplačen pregled velja ob nakupu očal
NAROČITE SE NA PREGLED

064 292 274

Delovna akcija Polharskega društva Krim

Srčna kap v Sloveniji
Srčna kap v Sloveniji vsak dan ogroža 5 do 6 
oseb. Od nastopa srčnega zastoja možnost 
preživetja z vsako minuto drastično pada, 
vsaka izgubljena minuta pa pomeni 10 
odstotkov manj možnosti za preživetje. 
UKREPATI moramo TAKOJ, in sicer z izvaja-
njem masaže srca oziroma temeljnih 
postopkov oživljanja (TPO).
Kako pravilno izvajati temeljne postopke 
oživljanja, sta v prostorih Doma krajanov 
Notranje Gorice ob svetovnem dnevu 
Rdečega križa v sredo, 8. maja na brezplačni 

delavnici prikazali prostovoljki Krajevne 
organizacije Rdečega križa Notranje Gorice.
Obiskovalcem sta predstavili prostovoljstvo 
v Rdečem križu in jih seznanili, kako se 
lahko tudi sami pridružijo prostovoljcem v 
Krajevni organizaciji Rdečega križa. Ti na 
terenu izvajajo projekte RKS-OZ Ljubljana 
in so neposredna organizacijska in informa-
tivna podpora organizaciji v vsakdanjiku in 
ob nesrečah. V Tednu Rdečega križa so tako 
pomagali tudi pri razdeljevanju »Zabojčkov 
zdravja« prejemnikom humanitarne 
pomoči z območja občine Brezovica. 
Če želite izvedeti več o prostovoljstvu v 

Rdečem križu, nam to sporočite na info@
rdecikrizljubljana.si ali nas pokličite na tele-
fonsko številko 040 858 052. Skupaj lahko 
ustvarjamo družbo lepih dejanj!

 
Urška Telban

V soboto, 20. aprila 2024, se nas je okoli tri-
deset članov in podpornikov udeležilo 
delovne akcije. V hladnem jutru smo začeli 
čistiti Polharski dom in cepiti ter zlagati drva, 
a že kmalu nas je pozdravilo toplo sonce. Na 
pomoč so nam tradicionalno priskočili tudi 
polharji iz Šentjerneja, ki so nam pripeljali 
nekaj valilnic. Uredili smo zelenice in 

parkirišče, očistili okna in muzej polharstva, 
vse pometli in se prijavili na izlet in športne 
aktivnosti. Pogovarjali smo se o novih pro-
jektih in o vsebini brošure ob 45-letnici dru-
štva, ki jo bomo praznovali letos ob zaključku 
polharske sezone! 
Delovno akcijo smo zaključili z druženjem in 
se okrepčali z odličnim pasuljem. 

S polharskim pozdravom »Težak kamen«!

Tina Rankel
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V ŠKTD Lokvanj trije okrogli jubileji, Jurijev blagoslov konj in kres pri 
domu Lokvanj
Mesec april je bil zelo pester. Najprej smo se 
člani ŠKTD Lokvanj zbrali, da smo šli čestitat 
našemu članu za njegov okrogli jubilej. 
Takoj naslednji dan je bil za člane in članice 
ŠKTD Lokvanj pester, saj smo kljub zelo sla-
bemu vremenu postavili rožico naši članici 
in tajnici za njenih 40 let. Po teh dveh lepih 
in pestrih dneh smo se člani ŠKTD Lokvanj 
pripravljali na tradicionalni blagoslov konj 
na Pristavi. 

Čeprav je bolj poznan blagoslov konj na 
god svetega Štefana (26. 12.), se marsikje 
blagoslavlja konje tudi konec aprila, ko 
godujeta sveti Marko (25. 4.) in sveti Jurij 

(23. 4.) – slednji je tudi zavetnik konj.
Letos smo imeli v soboto, 27. 4. 2024, za 
blagoslov konj srečo tudi z vremenom. 
Blagoslova se vedno radi udeležijo lastniki 
in ljubitelji konj iz domače občine in iz 
sosednjih občin ter tudi od drugod. Na pra-
znično soboto pri Hoji v Podpeči smo se 
zbrali ob 12.00 uri ter se zapeljali skozi 
Podpeč proti Preserju na pokopališče priž-
gat svečko pokojnemu članu sekcije konj v 
ŠKTD Lokvanj gospodu Srečku Pristavcu, 
potem pa smo se vrnili nazaj na Pristavo, kje 
je ob 14.00 uri gospod župnik Jože Treven 
blagoslovil kruh in sol. Blagoslovil je tudi 
tam zbrane konje in njihove konjenike ter 
ostale obiskovalce. Da je bilo vsem še lepše, 
pa je poskrbela mlada, še ne 9-letna nado-
budna harmonikarica Maja, za kar se ji iz 
srca zahvaljujemo. Zahvaljujem se vsem 
članicam in članom, konjenikom in vsem 
obiskovalkam in obiskovalcem za čudovito 
srečanje, kljub manjšemu dežju. To je 

najlepša spod-
buda, da skupaj 
tudi vnaprej 
ohranjamo lepe 
navade, kamor 
gotovo sodi tudi 
blagoslov konj 
in pogostitev z 
druženjem. 
V nedeljo 28. 4. 
2024, smo imeli 
kres pri domu 
Lokvanj. 
Malo smo se po družili in poveselili in ob 
ognju pokramljali.
V maju smo šli članici ŠKTD Lokvanj čestitat 
za okrogli jubilej. Zelo velike priprave 
imamo že na Maraton Barjanka, ki bo 8. 6. 
2024, saj bomo sodelovali na postojanki na 
Jezeru. Vljudno vabljeni.
 

Tatjana Poplas, ŠKTD Lokvanj
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Čez 5 let po poti Rakiškega jambora
V spomin na postavitev znamenitega Rakiškega jambora leta 2019 sta 
TD Rakitna in TD Menišija organizirala pohod in izlet po poti Rakiškega 
jambora. TD Menišija je 10. 5. 2024 organiziralo 3-dnevni pohod sedem-
članske skupine iz Rakitne do Križa pri Trstu. Pohod so začeli v Rakitni na 
vaškem trgu, kjer se jim je pridružilo tudi nekaj članov TD Rakitna. 
Rakiški kaplan Gregor Rogelj jim je v priložnostnem nagovoru zaželel 
srečno pot in jim podelil blagoslov. Nato smo skupaj odšli do replike 
jambora, od koder so Meniševci krenili na svoj pohod.
Naslednji dan je TD Rakitna ob pomoči župana naše občine gospoda 
Metoda Ropreta, ki se je tudi udeležil izleta, organiziralo izlet po jam-
borni poti od Rakitne do obmorske vasi Križ pri Trstu. Tam nas je sprejel 
inženir ladjedelništva gospod Franko Košuta – ustanovitelj in ravnatelj 
ter avtor razstave Ribiškega muzeja v Križu. Ob prihodu v Križ smo se 
poklonili spominu 71 kriških fantov in mož, ki so padli v boju proti 
nacifašizmu. Predstavnik vasi Križ Franko Košuta in naš župan Ropret sta 
položila venec k spominskemu obeležju. Nato smo obiskali Ribiški 
muzej. G. Košuta nam je predstavil bogato muzejsko zbirko predmetov 
in dokumentov o zgodovini slovenskih ribičev in o posebni tehniki nji-
hovega lova na tune, pri čemer so uporabljali posebne čolne, iztesane iz 
enega kosa debla, t. i. čupe. Organiziral je tudi lep nastop ženskega in 
moškega zbora iz Križa v dvorani Kriškega kulturnega doma, ki nosi ime 
po kriškem slikarju Albertu Sirku. Ob tej priložnosti sta nas nagovorila g. 
Košuta in župan Ropret. Sledilo je kosilo na slovenski turistični kmetiji 
BIBC v Križu. Po kosilu smo skupaj s Kriškimi pevci na dvorišču zapeli 
nekaj pesmi. To je bilo res lepo doživetje. Pozno popoldne smo se odpe-
ljali proti domu, navdušeni nad izletom. Za dobro razpoloženje po poti 
so skrbeli Darko Jerina, ki nam je pokazal in opisal pot jambora iz Rakitne prek Cerknice, Rakeka in dalje čez Planino, Belsko, Landol in Razdrto 
in nato do Trsta in Križa. Na Belskem so nas člani TD Podgura pogostili s prigrizkom in nam razkazali Kozolec iz leta 1883 z bogato zbirko starega 
kmečkega orodja.  Vida Slavič nam je prebirala resne in šaljive zapise in pesmi o furmanih in našem jamboru. S harmoniko nas je zabaval Sandi 
Podlesnik z Brezovice. Gotovo se sprašujete, od kod in kdaj stiki med TD Rakitna in g. Košuto.
Ob otvoritvi replike Rakiškega jambora leta 2019 je pripravljalni odbor prireditve povabil g. Košuto, ki je poznal zgodbo o jamboru, da je poz-
dravil dogodek v imenu Slovencev na Tržaškem. Ob tej priložnosti se je porodila ideja o nekakšnem »pobratenju« občine Brezovica in slovenske 
vasi Križ pri Trstu. Naš izlet je bil prva poteza uresničitve te ideje. Pri TD Rakitna in TD Menišija želimo da bi ta pohod in izlet postala tradicionalna 
oblika spominjanja na Rakiški jambor in njegov prevoz v Trst leta 1894. Morda bo to sčasoma postalo zanimiv del turistične ponudbe našega 
območja.
Upravni odbor TD Rakitna se zahvaljuje vsem udeležencem izleta in vsem sodelujočim. Posebna zahvala gre županu Ropretu, Franku Košuti in 
seveda Darku Jerini, Viki Grašič za vso pripravo in organizacijo izleta ter 
Joži Jamnik za kulinarične dobrote.            

Matija Kovačič, TDR
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»Išče se oranžna«

Planinska orientacija na Jezeru
V soboto, 20. 4. 2024, smo mladinci 
Planinskega društva Borovnica na Jezeru 
organizirali drugo Planinsko orientacijsko 
tekmovanje v Gorenjsko-dolenjski ligi v 
sezoni 2023/24, na tekmovanju pa smo 
gostili še nekaj ekip s Primorske, ki so se prav 
tako borile za mesto na državnem tekmova-
nju – letos na Boču.
Na štart pri Gasilskem domu PGD Jezero, ki 
so nam ga skupaj s parkiriščem prijazno 
odstopili lokalni gasilci in Krajevna skupnost 
Podpeč - Preserje, smo prvi prispeli nadobu-
dni organizatorji in se kar takoj lotili priprave 
štartne mize ter razporejanja naših 

sponzorskih nagrad po darilnih vrečkah. 
Okoli 8.30 so se nam pridružile še ekipe tek-
movalcev vse od družin in osnovnošolcev do 
starejših članov. Po uvodnem nagovoru 
vodje tekmovanja Francija Suhadolnika so 
se ekipe ena za drugo odpravile najprej do 
štartne mize po zemljevid in kontrolni list, 
nato na teste pokazat svoje znanje planinske 
šole in potem s pomočjo kompasa na teren 
iskat oranžne tristrane prizme – kontrolne 
točke. Na cilj so se po pričakovanjih prve 
vrnile družine in ekipe osnovnošolcev. 
Veselih obrazov so se razveselili nagrad in o 
njih celo poročali svojim prijateljem doma: 
»Poglejte, kaj zamujate!«. Proge v težjih 
kategorijah so ob omejenem času za marsi-
koga predstavljale zanimiv izziv, zaradi česar 
sta bili ekipi članov iz domačega društva PD 
Borovnica in iz PD Ljubljana - Matica še pose-
bej ponosni na svoj uspeh – našli so vseh 12 
kontrolnih točk! Veseli, da je vreme zdržalo, 
smo za zaključek izvedli še podelitev nagrad 
in fotografiranje za preostale ekipe ter se 
zahvalili vsem, ki so priskočili na pomoč pri 
organizaciji. Sledilo je kratko druženje in 

hitro pospravljanje, nato pa smo tudi najbolj 
vztrajni zaprli naše popotniške malhe in se 
odpravili domov zasluženemu počitku 
naproti. Še enkrat hvala za vso podporo 
našim sponzorjem Zavodu MOVIT, 
Urbanističnemu inštitutu Slovenije, TIC 
Vrhnika, Avtostoritvam Rogelj, Hooray 
Studios, Kibubi, Mipro trgovini in Slaščičarni 
Berzo, s pomočjo katerih smo za vse udele-
žence pripravili čudovite nagrade, posebej 
pa se zahvaljujemo PGD Jezero, KS Podpeč - 
Preserje, Mladinski komisiji Planinske zveze 
Slovenije in Planinskemu društvu Borovnica, 
ki ste izvedbo dogodka že na začetku podpr-
li in ga s tem omogočili. Se vidimo v naslednji 
orientacijski sezoni!

Živa Nikšič za MO PD Borovnica
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ODPIRALNI ČAS

od ponedeljka do petka: 8.00 - 15.00
sreda: 8.00 - 18.00

Pestro v zeleni maj
Maj v DEOS Centru starejših Notranje Gorice 
je bil poln lepih dogodkov, nastopov in 
delavnic. Mesec so začeli s tradicionalnim 
kresom, ki so ga so zakurili na vrtnem kuri-
šču njihove letne terase. Ta mesec so se jim 
na praksi pridružile pridne študentke delov-
ne terapije, ki so skupaj z delovnimi terapev-
tkami organizirale vrsto kognitivnih in 
gibalnih aktivnosti, izvedle so tudi zanimivo 
senzomotorično delavnico okušanja. Poleg 
tega so jih v začetku maja, kot vsako leto, 
obiskali prostovoljci iz podjetja Krka. Že tra-
dicionalne športne igre je slavnostno otvori-
la skupina stanovalcev, ki pridno vadi v 
okviru hišnega Žoga banda. Prostovoljci so 
se skupaj s stanovalci centra pomerili v zelo 
zabavnih športnih igrah, kot so hitrostno 
premagovanje ovir, tek z invalidskimi vozički 
in hitrostno sestavljanje sestavljank. Sledil je 
tudi težko pričakovan letni izlet stanovalcev. 
Tokrat so se odpravili v muzej Bistra, se 
sprehodili po okolici, se posladkali s  pravimi 
vrhniškimi štruklji in nabrali moči s pravo 
Cankarjevo kavo. Mesec je bil tudi glasbeno 

obarvan, saj so jih ta mesec najprej obiskale 
citrarke in dva kitarista iz društva Lipa 
Domžale. Ob dnevu mladosti, kjer so ob 
sladkanju s sokovi, piškoti in čokoladami še 
iz časa Jugoslavije obujali spomine na njiho-
vo mladost, je sledilo glasbeno preseneče-
nje, ki ga je za stanovalce pripravila Urša 
Mršnik. Znova jih je obiskala družina Burstin 
s koncertom za violini in klavir, konec 
meseca pa jih je obiskala še glasbena skupi-
na Ščip. Še kako dobro drži pregovor, da je 
smeh pol zdravja. Tega se v njihovem centru 
dobro zavedajo. Imeli so že svoj lasten stand 
up nastop dveh stanovalcev, eden od njiju 
pa jim že skoraj leto dni vsak teden postreže 
s po eno avtorsko šalo, ki izide pod imenom 
Gmajnik 007. Seveda radi v goste sprejmejo 
tudi mlade stand up komike, ki so jih tokrat 
z odličnimi šalami nasmejali do solz in so jih 
ta mesec obiskali kar dvakrat. Konec maja je 
v centru Ljubljane potekal tudi festival Igraj 
se z mano, katerega glavna organizatorja sta 
Center Janeza Levca Ljubljana in Društvo za 
kulturo inkluzije. Festival so skupaj z delov-
nimi terapevtkami obiskali stanovalci, ki so 
se predstavili z igro »Človek uporabi se«. 

V centru niso pozabili tudi na umetnost in 
ustvarjanje. Poleg vodenega slikanja in 
ustvarjanja z glino so izvedli tudi dišečo 
delavnico mokrega polstenja, kjer so upora-
bili ekološka sivkina mila in eterično olje 
sivke. Izdelali so filc kroglice, ki so jih nato 
uporabili za izdelavo prekrasnih verižic. 
Poleg vsega pestrega programa so jih obi-
skali tudi prijazni smrčki Ambasadorji 
nasmeha, s prostovoljkami Vnanjščicami pa 
so izdelovali cvetje iz krep papirja. S klinično 
psihologinjo in njihovo dolgoletno prosto-
voljko Manico so se redno dobivali na 
miselni telovadbi, socialni delavki pa sta 
znova izvedli zanimiv in vsebinsko bogat 
pogovor s stanovalci. 

Katarina Davidović

Aktivnosti v PGD Goričica - Prevalje
Potem ko smo letos pripravili pogostitev po čistilni akciji konec 
meseca marca, je za nami pestra pomlad. Naši gradbeni podvigi so 
v fazi čakanja na dokumentacijo, medtem pa snujemo načrte, 
nadgrajujemo ideje za izvedbo ter izobražujemo nove generacije 
gasilcev. Tečaja za pripravnika sta se udeležila dva kandidata, tečaja 
za gasilca pa trije. 
V vmesnem obdobju smo se z gasilsko mladino tudi aktivno ukvar-
jali s pripravami na gasilsko tekmovanje v orientaciji, ki je letos 

potekalo v Zagradcu (GZ Horjul). Na tekmovanju smo odlično zastopali 
naše društvo, saj so mladinke osvojile 2.mesto, pionirji in pionirke 6. 
mesto vsak v svoji kategoriji, ekipo mladincev pa nam je letos, žal, 
okrnila bolezen, zato se tekmovanja niso udeležili. 
Trenutno se skupaj z Občino Brezovico in Krajinskim parkom 
Ljubljansko barje veselimo in se pripravljamo na otvoritev učne poti 
Goriški mah, ki bo za naš mali kraj lepa popestritev, hkrati pa bo naša 
naravna znamenitost, Goriški mah, postala zanimiva tudi za širšo jav-
nost. V sklopu projekta smo v Goričici pri gasilskem domu pridobili 
zares lepo otroško igrišče z urejeno okolico, kjer je tudi izhodišče učne 
poti. Učno pot so kot prve obiskovalke pod vodstvom naše članice 
prehodile članice GZ Brezovica, bomo pa v prihodnje z veseljem orga-
nizirali še kak skupinski obisk nove učne poti. 

PGD Goričica - Prevalje
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Razpis za ogled in točkovanje urejenosti stanovanjskih hiš, počitniških hiš, 
kmetij, krajevno značilnih objektov in urejenih kotičkov v kraju Rakitna
Turistično društvo Rakitna vas vabi, da se 
prijavite k točkovanju urejenosti vašega 
objekta. Prav tako vas vabimo, da podate 
predloge za točkovanje objektov in lepo 
urejenih kotičkov, ki ste jih opazili v Rakitni.
Turistično društvo Rakitna v okviru projekta 
TZ Slovenije Moja dežela lepa in gostoljubna 
izvaja točkovanje urejenosti   stanovanjskih 
hiš, počitniških hiš, kmetij, krajevno značil-
nih objektov in urejenih kotičkov v kraju 
Rakitna. Urejeno okolje je eden od dejavni-
kov, ki vpliva na kakovost življenja v lokalni 
skupnosti. K celotni podobi urejenega 
okolja pripomorejo tako urejene stavbe v 
zasebni lasti kot obnovljeni objekti kulturne 
in naravne dediščine. Namen sodelovanja v 

tem projektu je izboljšati kakovost življenja 
prebivalcev, poskrbeti za večjo turistično 
privlačnost našega kraja ter prispevati k 
razvoju turistične in ekološke zavesti.
Razpis je objavljen na   spletni   strani 
Turističnega društva   Rakitna https://www.
rakitna.si/turizem, na spletnem mestu 
Občine Brezovica https://www.brezovica.si 
ter   v občinskem glasilu Barjanski list. 
Sestavni del   objave je tudi prijavnica za 
točkovanje urejenosti stanovanjskih hiš, 
počitniških hiš, kmetij, krajevno značilnih 
objektov in urejenih kotičkov v kraju 
Rakitna. Prijavnico lahko dobite tudi v 
Trgovinci  Barbara, Rakitna 66.
Izpolnjeno prijavnico ali predlog za 

točkovanje pošljite na naslov Turistično 
društvo Rakitna, Rakitna 66, 1352 Preserje, 
lahko jo oddate v nabiralnik na naslovu 
Turističnega društva Rakitna, Rakitna 66, ali 
pošljete na e-poštni naslov  td@rakitna.si
Izpolnjene prijavnice ali predloge za točkov-
anje je treba oddati najpozneje do   15. 
junija.
Točkovanje bo potekalo do konca meseca 
julija. Rezultati točkovanja bodo   javno 
objavljeni v mesecu avgustu ali v začetku 
meseca septembra. Priznanja bodo podelje-
na v mesecu septembru.
 

Upravni odbor Turističnega društva  Rakitna
Predsednik: Rok Likovič

Povezani v znanju in sodelovanju: uspešen začetek maja v društvu ZDOB
V društvu Združene dejavnosti odgovornih 
barjancev (ZDOB) smo mesec maj začeli tako, 
kot se šika. V duhu izmenjave znanj in izku-
šenj, sodelovanja in seveda druženja smo 
uspešno izvedli ne enega, temveč dva 
dogodka.  7. maja je Mateja Rončelj, dipl. m. 
s. s specialnimi znanji iz paliativne oskrbe, 
pripravila poučno predavanje o paliativni 
oskrbi (celostna obravnava bolnikov z neoz-
dravljivo boleznijo in podpora njihovim bli-
žnjim). Ker ima za sabo ogromno izkušenj in 
svoje delo opravlja s srcem, ji je uspelo stro-
kovno znanje približati prav vsem poslušal-
cem. Predavanje smo zaključili z debato in 
izmenjavo izkušenj tudi med generacijami. 
Vrednota povezovanja in sodelovanja med 
generacijami nam je zelo pomembna ter se 
ujema s cilji tako na ravni Slovenije kot tudi 
Evropske unije. Zato nam bo tudi v prihodnje 
ena glavnih prioritet. Idej imamo veliko, zato 
pozorno spremljajte, kaj bomo za vas pripra-
vili vnaprej. 11. maja pa smo organizirali 
ekskurzijo v občini Kočevje in Bloke. Dan smo 
izkoristili predvsem za to, da spoznamo, kako 
so v občini Kočevje v obdobju zgolj šestih let 
uspeli postaviti turistično znamko Kočevsko 
in njihovo blagovno znamko O, Kočevsko na 
turističen zemljevid Slovenije. Veseli smo, da 
nam je župan občine Kočevje dr. Vladimir 

Prebilič predstavil težko 6-letno pot, ki je 
obrodila sadove. Kočevsko je tako sedaj 
močno prepoznavna in uspešna regionalna 
turistična destinacija, tudi za tuje goste. 
Predvsem so se osredotočili na razvoj in 
nudenje trajnostnega turizma, ki je butičen, 
prijazen do narave in lokalnih prebivalcev, 
katerih aktivnost in sodelovanje sta za uspeh 
neke turistične destinacije najpomembnejši.
Poleg tega smo si ogledali jezera z glampingi 
(glamuroznimi kampi), dva turistično infor-
mativna centra in dva ranča s Quarter konji. 
Prvi je bil ranč Marina, kjer smo spoznavali, 
kako je videti življenje na ranču, kako skrbeti 
za konje ter jih pripraviti za tekmovanja. Na 
drugem ranču Bloke pa nas je pričakal eden 
od vodilnih slovenskih strokovnjakov 
western jahanja, Jure Ponikvar, ki nam je 

predstavil svojo kmetijo, kjer ima konje, 
govedo angus in ovce 365 dni v letu na pro-
stem. Ukvarja se tudi s konjerejo in je uspešno 
vzredil več odličnih quarter konj. Navdihnjeni 
z izkušnjami v preteklem mesecu in še bolj 
povezani v skupnosti se veselimo prihodno-
sti. Spremljajte nas še naprej za nove zanimi-
ve dogodke!

Društvo ZDOB
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Rakiški upokojenci smo spoznavali glasbeno in pisateljsko preteklost 
Dolenjske
V Društvu upokojencev Rakitna smo se 18. 
maja odpravili na izlet na Dolenjsko. Dan je 
bil prekrasen, tako vremensko kot tudi raz-
položenjsko. Najprej smo doživeli novome-
ško zgodbo na Rudolfovem splavu. Pri 
gostišču Loka smo se vkrcali na splav, ki nas 
je popeljal po okljuku reke Krke, ki objema 
staro mestno jedro. Peljali smo se pod 
mostovi, mimo gradu Kamen in Novi dvor 
(danes bolnica), videli smo stolno cerkev sv. 
Nikolaja, občudovali Breg – priljubljeno 
mesto mnogih slikarjev, frančiškansko 
cerkev in samostan. Na splavu nas je sprejela 
Primičeva Julija, ki je na zanimiv način pred-
stavila sebe, Novo mesto in reko Krko. Našo 
Marinko so svečano sprejeli med Rudolfove 
splavarje in ji podelili certifikat.
Po veselem druženju smo se zapeljali do 
vasi Šentjurij na Dolenjskem in obiskali 
domačijo, kjer je odraščal pisatelj in pesnik 
Tone Pavček. Predstavili so nam mladega 
Tončka, kako ni maral šole in si je posebej 
zapomnil strogo učiteljico Pavlo. Kljub temu 
je nadaljeval šolanje in leta 1954 končal 
pravno fakulteto, čeprav ni nikoli delal kot 

pravnik, saj je že leto prej soobjavil Pesmi 
štirih. Na Kongresnem trgu v Ljubljani je 8. 
maja 1989 prebral Majniško deklaracijo in 
pomembno prispeval k osamosvojitvi 
Slovenije. Blizu domačije smo si z vodičko 
Evo ogledali tudi baročno podružnično 
cerkev sv. Jurija. 
V Mirni Peči smo v muzeju, kjer je prikazana 
življenjska in ustvarjalna pot Lojzeta Slaka, 
tudi zapeli. Pošteno smo bili že lačni in na 
»Slakovi« domačiji v vasi Mali Kal so nas pri-
čakali gostitelji, družina Barbo. Okusno 
kosilo nam je skuhala gospodinja Dragica, 
sin Nejc pa nam je igral na harmoniko. Slak 
je kot mladi Lojze otroštvo preživljal na tej 

domačiji, pri babici in dedu po materini 
strani. Čeprav bi nekateri še ostali, smo se 
morali posloviti in naš Boštjan nas je še 
podnevi varno in lepo pripeljal nazaj na 
Rakitno.
In kaj še pripravljamo v DU Rakitna v juniju? 
Naj vas spomnimo, da gremo z javnim pre-
vozom, torej z upokojensko kartico, v torek, 
4. junija, v Radovljico, kjer bomo obiskali 
Hišo s tradicijo Lectar, čokoladnico ali 
Čebelarski muzej Radovljica. Pohod po 
Rakitni pa bo drugi ponedeljek v juniju, torej 
se dobimo 10. junija ob osmi uri na avtobu-
sni postaji na Rakitni. Vabljeni.

Mojca Demšar

Čas je za bezeg – narava ponuja zastonj sok!
Ko začne cveteti bezeg, je to znak, da je 
pomlad v polnem razmahu. Njegovi dišeči, 
beli cvetovi nas vabijo, da iz njih pripravimo 
svežilni domači bezgov sok.
Zakaj nabirati bezeg?

Bezeg ni samo lepa rastlina z omamnim 
vonjem, ampak je tudi poln zdravilnih 
lastnosti. Cvetovi bezga vsebujejo vitamine 
A, B in C ter številne minerale, ki krepijo 
imunski sistem. Poleg tega ima bezgov sok 
osvežujoč okus, ki je idealen za vroče pole-
tne dni.
Kdaj in kako nabirati bezeg?

Bezeg se nabira ko cveti običajno do konca 
junija, odvisno od vremenskih pogojev. 
Najbolje je, da cvetove nabirate v sončnem 
vremenu, ko so popolnoma odprti in suhi. 

**Recept za bezgov sok**

 Priprava bezgovega soka je preprosta in ne 
zahteva veliko časa. Tukaj je osnovni recept, 
ki ga lahko prilagodite po svojih željah:

**Sestavine:**

•	 20 bezgovih cvetov
•	 2 litra vode
•	 1 kg sladkorja
•	 2 limoni (neškropljeni)
•	 50 g citronske kisline

**Postopek:**

1. Najprej nežno stresite bezgove cvetove, 
da odstranite morebitne žuželke. Nato jih 
previdno sperite pod hladno vodo.
2. V velikem loncu zavrite 2 litra vode. Ko 
voda zavre, jo odstavite in dodajte sladkor. 
Mešajte, dokler se sladkor popolnoma ne 
raztopi.
3. Limone narežite na tanke rezine in jih 
skupaj z bezgovimi cvetovi dodajte sladka-
ni vodi.
4. Vmešajte citronsko kislino, ki bo poskrbe-
la za osvežujoč okus in daljšo obstojnost 
soka.
5. Lonec pokrijte in pustite, da sok stoji 

24–48 ur na hladnem in temnem mestu. 
Občasno premešajte.
6. Po pretečenem času sok precedite skozi 
gazo ali fino cedilo, da odstranite cvetove in 
limone.
7. Precejeni sok nalijte v sterilizirane stekle-
nice in dobro zaprite.
Bezgov sok lahko uživate takoj, najbolje pa 
ga je hraniti v hladilniku, kjer bo zdržal več 
tednov.

Jakob Rus
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Slovenistke, ena likovnica in ena fizkulturnica s Cankarjem
Osnovna šola Brezovica, ki slovi po celem 
Ljubljanskem barju, njen dober glas pa se 
razlega tudi po gostih šumah Debelega 
hriba, ima lep cvetober slovenistk (ena od 
njih je poleg tega tudi bibliotekarka, kar je 
nasploh pohvalno). In te pogumne gospe 
so si rekle, da z Johanom z Rožnika poroma-
jo do njegovega prečudnega kraja. Naš 
največji pisatelj je kolovratil z Vrhnike v 
Ljubljano in nazaj, kakršno koli vreme je že 
bilo, dandanašnji pa so pohodniki veliko 
bolj prefinjenega občutka za mokre darove 
izpod neba, tako da je Cankarjevo popoto-
vanje od Rožnika do Vrhnike kar nekajkrat 
odpadlo. Letos pa se je naredila taka lepa 
sobota, da je vse vriskalo in čuda korakov 
željnih popotnikov se je nateplo od blizu in 
daleč, kakih dvesto jih je bilo. Johan jim je 
razkazal svoje sobane na Rožniku, potem 
pa pot pod noge. Prvi Miha, brat ene od 
vestalk materinščine na Brezovici, je planil 
kot gepard proti Podsmreki in svoj lahen 

drnec ohranil vse tja do skrivnostne Trojice, 
ostali pa smo mu prek Podsmreke, križa 
pod Gradiščem, Ferjanke in mimo Drenove 
Gorice do Vrhnike kar težko sledili. Poskušali 
smo cankarjanske brke, Omar Escobar nam 
je skuhal slastne kave, zvenenje zaklete 
grofice nas je popeljalo na greben Debelega 
hriba, na ložanski Ferjanki smo se družili s 
gasilci- bolničarji iz GZ Vrhnika ter si privo-
ščili slastno Habetovo starocestno salamo, 
potem pa jo udrli k Veliki cesti. Mimo Drena, 
Frtice in Sinje smo pribrzeli pod Trojico ter 
sveto Trojstvo zavzeli na mah. Vrhniški kro-
nist Jure Žitko nam je skuhal ričeta in 
postregel štruklje, Jure Guzelj z Dobrove 
nam je natočil svojega pivskega zvarka, mi 
pa smo počíli svoje trudne ude in se počutili 
kot veliki zmagovalci. Sam presvitli Johan 
C., ki nas je precej spominjal na nekega 
Borovničana, pa nam je ves čas pripovedo-
val svoje čudno lepe zgodbe. Izpod oltarja v 
cerkvi je skrivnostno zabučalo, na klancu 

siromakov nam je vodička Meti pletla sladke 
zgodbe o Cankarju in njegovem življenju, 
potomec Alirize nam je postregel s sladkim 
ledom, potem pa smo se vrnili nazaj v 
Brezovo vas. Sonce je sijalo na brezoviško 
šolo, ko smo se izkrcali iz češke ladje in si 
obljubili: »Ob letu osorej!«

po spominu zapisal Miha Rus
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Spomladanska opravila na Ljubljanskem barju
Kratka zima, pozen sneg, marčevsko pole-
tje, aprilska zima – vreme je v začetku leta 
zagodlo s pravo zmedo letnih časov. V 
Krajinskem parku Ljubljansko barje smo 
kljub vsemu imeli dovolj dni s primernimi 
vremenskimi pogoji, da smo na zemljiščih v 
upravljanju uspešno opravili glavna spo-
mladanska opravila.
Javni zavod Krajinski park Ljubljansko barje 
že vrsto let upravlja travnike, na katerih je 
zabeležena prisotnost metulja barjanskega 
okarčka. Na teh travnikih je treba izvesti 
vsakoletno odstranjevanje olesenele zara-
sti. Barjanski okarček, znan kot slab letalec, 
živi na ekstenzivnih travnikih, kjer uspevajo 
rastlinske vrste, kot so šaši, modra stožka, 
travniška izjevka in srčna moč. Zaradi neu-
strezne rabe v preteklosti se ekstenzivni 
travniki pogosto zarastejo z vrbo in krhliko, 
ki okarčku onemogočata letenje in jemljeta 
prostor rastlinam, ki so nujne za njegovo 
preživetje. Zaradi mokrih tal in prisotnosti 
metuljevih ličink v talnem sloju uporaba 

kmetijske mehanizacije za košnjo ni primer-
na, zato je zarast treba ročno pokositi in 
odstraniti. To je sodelavce zaposlovalo v 
lepih dneh marca in aprila, ko so najprej 
ročno pokosili olesenele poganjke vrbe in 
krhlike, jih znosili na kupe in pospravili s 
travnikov. Na površinah, kjer se je navadna 
krhlika zarasla šele pred kratkim, rastejo le 
posamični poganjki. Mlade olesenele 
poganjke se posamično ročno izpuli in s 
tem prepreči nadaljnje razraščanje. Puljenje 
smo izvedli s posebno napravo – ekstrakti-
gatorjem, ki rastlino pri tleh stisne v primež, 
nato pa z vzvodom pomaga izpuliti celoten 
koreninski sistem. Rastlina je tako učinkovi-
to odstranjena, izpuljene rastline pa se 
odstrani s travnika.
Ohranjanje raznolikih življenjskih prostorov 
smo zagotovili tudi s sajenjem novih mejic 
in obrezovanjem tistih, ki smo jih zasadili že 
v preteklih letih. Sadike za mejice so avtoh-
tone in se jih nabere v bližnji okolici. 
Večinoma se potikajo sadike vrb, jelš, 

trdolesk, črnega trna, tudi dobrovite, hrasta 
doba, črnega bezga in velikega jesena. 
Poleg življenjskega okolja za mnoge živali 
mejice uravnavajo tudi preskrbo prsti z 
vodo in ščitijo rodovitno prst pred vetrno in 
vodno erozijo. 
Treba je bilo urediti tudi novo tematsko pot 
na Rakovi jelši, da je v novi sezoni pripra-
vljena za obiskovalce. Čez zimo so se na 
travnike podrla nekatera drevesa in veje, ki 
so jih sodelavci odstranili, da bo obisk po 
poti in prihajajoča košnja travnikov nemo-
tena. Vabljeni, da si tematsko pot, Pot med 
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JOŽE KRŽIČ
po domače Klanški

Zahvala prijateljem z Rakitne, ki ste pospremili najinega 
brata na njegovi zadnji poti.

 
                                                              sestri Nada in Anica

Odšel si mnogo prerano,
s knjigo življenja nedokončano.
Solza, žalost, bolečina te zbudila ni,
a ostala je tišina, ki močno boli ...

19

V SPOMIN

Besedilo in fotografijo za zahvalo v Barjanskem listu 
lahko oddate po elektronski (barjanskilist@brezovica.
si) ali po navadni pošti, na Mediaval d. o. o., Požarnice 
78 H, 1351 Brezovica. 

jelšami, ogledate sami ali na katerem od 
naših vodenj ter spoznate Barje in izveste, s 
kakšnimi ukrepi ohranjamo in varujemo 
različne rastlinske in živalske vrste. 
Urejanje je potekalo tudi na drugih temat-
skih poteh in infrastrukturi. Odstranili smo 
podrte informacijske table, očistili tiste, ki 
jih čez leto prekrije plast prahu in cvetnega 
peloda, zamenjali nekatere kole, ki jih je 
uničil zob časa. Tako vas že pričakuje urejen 
Okljuk – pot ob reki Iški, od lanskega leta 
prenovljen podest pri kraških izvirih v 
Podkraju ter očiščena Bevška učna pot. 
Spomladanska opravila so tako že skoraj v 

celoti opravljena, vendar dela kljub temu 
ne zmanjka. 
Vsi, ki vas zanima, s čim se v Krajinskem 
parku Ljubljansko barje ukvarjamo, kaj 
počnemo, kaj varujemo in kdo smo, ste 

vljudno vabljeni na različne dogodke, ki jih 
čez leto organiziramo ob različnih priložno-
stih. Z veseljem vas vabimo na prvi Barjanski 
družinski dan, ki ga organiziramo 1. junija 
2024 med 9. in 12. uro v naravnem rezerva-
tu Ribniki v dolini Drage pri Igu. Dogodek je 
brezplačen, a so zaradi omejenega števila 
mest obvezne prijave. Več informacij o 
dogodku pa na spletnem mestu www.lju-
bljanskobarje.si ali Facebook strani Krajinski 
park Ljubljansko barje. 

Ana Brancelj
Javni zavod Krajinski park 

Ljubljansko barje

Planinski izlet na Kašno planino
V soboto, 3. 2. 2024, smo se učenci planin-
skega krožka OŠ Preserje z mentorico in 
vodnikoma PD Podpeč-Preserje odpravili 
na planinski izlet na Kašno planino. Veseli 
smo bili tudi družbe učencev in mentorice 
planinskega krožka OŠ Brezovica. Ob 
odhodu je jutranje nebo žarelo v rožnato 
oranžnih odtenkih in pogled na s soncem 
obsijane oblake je bil res nekaj posebnega. 
Začetek našega pohoda je bil na prelazu 
Črnivec. Pot na planino  je bila prijetna, ne 
preveč strma, pa tudi vreme je bilo ugodno, 
saj je bilo zgoraj topleje kot v dolini. Med 

hojo smo občudovali 
tudi prelepe razglede 
na okoliške gore in pla-
nine: Veliko planino, 
Skuto, Brano, Štruco, 
Krofičko, Lepenatko, 
Veliko Rogatec in 
druge. Pot je bila kopna 
s posameznimi zaplatami snega. Na vrhu 
Kašne planine nas je pozdravil veter, zato 
smo se po fotografiranju hitro odpravili 
nižje, v zavetje, kjer smo pomalicali, nato pa 
se podali proti Kranjskemu Raku, kjer nas je 

že čakal prevoz. Izlet nam je ostal v lepem 
spominu, z veseljem že pričakujemo nasle-
dnjega, ki bo v marcu.

mentorica Sergeja



PRISPEVKE IN OGLASE
SPREJEMAMO DO
15. 6. 2024.

URADNE URE UREDNIŠTVA

Kontakt uredništva:
Jakob Rus, Karmen Pograjec
tel.: 040 218 888
mail.: barjanskilist@brezovica.si

Prelom in izvedba: Mediaval d.o.o.
Tisk: Izi Print d.o.o.
Naklada: 4200 izvodov

Prispevke nam lahko pošiljate na 
elektronski naslov uredništva.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE  24. 6. 2024.

Telefon: 01 360 17 70 
E-pošta: info@brezovica.si
Spletno mesto:
www.brezovica.si

URADNE URE 
Ponedeljek: 9.00–12.00
Sreda: 9.00–12.00 in 14.00–17.00
Petek: 9.00–13.00

Vsak delavnik med 9. in 16. uro.

Izdajatelj: Občina Brezovica

UPRAVA OBČINE BREZOVICA

Lokalne novice z Občine Brezovica lahko 
poslušate  vsak dan med delavnikom na 

Radiu 1 Krim 90,60 MHz FM.

Za več informacij in podrobnosti o dogodkih obiščite 
občinsko spletno mesto www.brezovica.si, kjer pod 
zavihkom koledar dogodkov najdete vse potrebne 
informacije in kontakte. 
Dogodke lahko dodajate tudi sami.

KOLEDAR DOGODKOV

Planinski izlet na Stol                                             
AP Preserje    

Planinski izlet Peč - Tromeja - veterani                                          
AP Preserje 

Mlinarjev spominski pohod na Krim                                                                              
Parkirišče pred sveto Ano

Planinski izlet Storžič                                                       
AP Preserje          

Planinski izlet Klobuk - Mrzlica                                                        
AP Preserje    

Po poti Vranov let                                                        
AP Preserje                 

Planinski izlet Kucelj                                                                             
AP Preserje

Planinski izleti s PD Podpeč - Preserje

2  JUN 16  JUN 

5  JUN 23  JUN 

8  JUN 30  JUN 

9  JUN 

6.00 7.00

7.00 6.00

8.00 6.00

6.00


